

RIBATEJO



**ESCARIFICADORES
CULTIVATORS**

**CULTIVATEURS
CULTIVADORES**

**MSB
MDK
MDKR**



MSB-5



MDK-7C



MDK-9

CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Fácil montagem em tratores equipados com sistema hidráulico de 3 pontos.
- Munhões tipo I ou II, conforme os modelos.
- Chassi em cantoneira
- Braços e bicos em aço especial de alta resistência
- Bicos reversíveis
- Braços apoiados em casquilhos de aço cementado
- Sistema de mola simples no modelo MSB e dupla no MDK e MDKR
- Molas de grande resistência
- Braços traseiros exteriores curvos nos modelos C, próprios para vinhas e pomares
- Estrutura com reforço superior nos modelos MDKR-11 e MDKR-13.

EQUIPAMENTO EXTRA

- Aivecas duplas de margear pequenas
- Aivecas duplas de margear grandes
- Meia Aiveca de margear pequena
- Estripador asa de andorinha
- Bicos com e sem nervura
- Rodas de trancharia para regulação da profundidade

PT

MAIN FEATURES

- Easy connection in all tractors equipped with 3 point-hitch hydraulic linkage.
- Link pins cat. I or II, as per to the models.
- Angle Chassis frame.
- Arms and nozzles in special high-strength steel.
- Reversible Nozzles.
- Arms supported by cemented steel bushings
- Simple spring system in the model MSB and double in MDK/MDKR.
- High strength springs.
- Rear curved outer arms in models C, suitable for vineyards and orchards.
- Reinforced structure in models MDKR-11 and MDKR-13.

OPTIONAL EQUIPMENT

- Double small moulboards for bordering.
- Double large moulboards for bordering.
- Small half moulboard for bordering.
- Swallow-wing Ripper.
- Nozzles with and without ribs.
- Wheels for depth adjustment.

EN

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

- Attelage simple à tous les tracteurs équipés d'un attelage hydraulique 3 points.
- Axes d'attelage cat. I ou II, selon les modèles.
- Châssis de treillis.
- Bras et buses en acier spécial à haute résistance.
- Buses réversibles.
- Bras pris en charge par des bagues en acier cimentés.
- Système de ressort simple dans le modèle MSB et double en MDK/MDKR.
- Ressorts à haute résistance.
- Arrière incurvés bras externes dans les modèles C, adaptées aux vignobles et aux vergers-Structure renforcée en modèles MDKR-11 et MDKR-13.

ÉQUIPEMENT OPTIONNEL

- Versoirs doubles petites pour marger.
- Versoirs doubles grands pour marger.
- Demi-versoir petit pour marger.
- Avaler-Ripper d'aile.
- Becs avec et sans nervure.
- Roues pour réglage de la profondeur.

FR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Fácil enganche en tractores equipados com sistema hidráulico de 3 pontos
- Enganches cat. I ó II
- Chasis angular.
- Brazos y boquillas de acero especial de alta resistencia.
- Boquillas reversibles.
- Brazos apoyados por bujes de acero cementados.
- Sistema de muelle simples en el modelo MSB y doble en MDK/MDKR.
- Muelles de gran resistencia.
- Brazos posteriores curvos externos en modelos C, para viñedos y frutales.
- Estructura con refuerzo superior en los modelos MDKR-11 y MDKR-13.

EQUIPAMIENTO EXTRA

- Vertederas dobles pequeñas de bordear.
- Vertederas dobles grandes de bordear.
- Media-vertedera pequeñas de bordear.
- Picos con y sin nervura.
- Ruedas para ajuste de la profundidad para regulação da profundidade.

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Número de Braços Number of Arms Nombre de Bras Número de Brazos	Largura de Trabalho Working Width Largeur de Travail Anchura de Trabajo (m)	Profundidade de Trabalho Working Depth Profondeur de Travail Profundidad de Trabajo (m)	Desafogo ao Solo Relief to the soil Soulagement au sol Desahogo al suelo (m)	Potência Necessária Required Power Puisissance Nécessaire Potencia Necesária (Kw) (cv)	Peso Weight Poids Peso (kg)	
MSB-5	5	1,20	0,25	0,40	11-22	15-30	89
MDK-5	5	1,30	0,30	0,46	15-26	20-35	166
MDK-5C	5	1,30	0,30	0,46	15-26	20-35	170
MDK-7	7	1,57	0,30	0,46	18-33	25-45	218
MDK-7C	7	1,57	0,30	0,46	18-33	25-45	222
MDK-7L	7	1,84	0,30	0,46	18-33	25-45	221
MDK-7LC	7	1,84	0,30	0,46	18-33	25-45	225
MDK-9	9	2,41	0,30	0,46	22-37	30-50	298
MDK-9C	9	2,41	0,30	0,46	22-37	30-50	302
MDKR-11	11	3,00	0,35	0,46	44-50	60-70	525
MDKR-13	13	3,54	0,35	0,46	50-66	70-90	590

Gravuras e dados técnicos sujeitos a alteração sem aviso prévio - Prints and technical data, subject to change without notice - Illustrations et données, soumises à altération sans pré avis - Graburas y dados técnicos, sujetos a alteración sin aviso prévio

Metalúrgica Benaventense, Lda.

Rua Dr. António Gonçalo Sousa Dias, 15 - Apartado 14
2131-901 - BENAVENTE - Portugal
Telefones: Geral: +351 263 516 436 - Dep. Comercial: +351 263 516 444
Sec. Peças: +351 263 516 487 - Fax: +351 263 516 433
www.ribatejo.online.pt - alfaias@ribatejo.online.pt